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Huisregels (natuur)begraafplaats Bosdrift

Op de algemene begraafplaats Bosdrift is de mogelijkheid tot natuur begraven tot stand gekomen. Deze hiervoor bedoelde stroken noemen wij voor de vergemakkelijking in dit document Natuurbegraafplaats Bosdrift. 

Natuurbegraafplaats Bosdrift is dagelijks openbaar toegankelijk tussen zonsopkomst en zonsondergang. 

Het is niet toegestaan te roken op de begraafplaats.

Op begraafplaats Bosdrift is het verplicht honden aan te lijnen. De eigenaar van de hond(en) dient uitwerpselen zelf op te ruimen. Wanneer een ceremonie plaatsvindt in de nabijheid van kwetsbare natuur, kan een medewerker van de Uitvaartstichting delen van het terrein afzetten. Dit is bedoeld om kwetsbare natuur te beschermen.

Tijdens een begrafenisceremonie blijft de begraafplaats openbaar toegankelijk. Bezoekers dienen zich te allen tijden respectvol te gedragen en tijdens een ceremonie op gepaste afstand te blijven. 
Bezoekers zijn verplicht om aanwijzingen van de medewerkers van de (natuur)begraafplaats Bosdrift of de begrafenisondernemer van de uitvaart op te volgen. 

Het is voor nabestaanden mogelijk om tijdens de ceremonie gebruik te maken van de ontvangstruimte in het bijgelegen pand. Overige wensen betreffende de persoonlijke invulling van het afscheid kunt u overleggen met de uitvaartleider. 

Rust en natuur 
De natuur is vanzelfsprekend een belangrijk onderdeel op natuurbegraafplaats Bosdrift. Bezoekers dienen respectvol om te gaan met de aanwezige flora en fauna. Het is niet toegestaan om planten te beschadigen en/of te plukken en de rust van eventuele dieren te verstoren. 

Het is niet toegestaan om zonder toestemming van een medewerker van Uitvaartstichting Hilversum met een auto of een andere vorm van gemotoriseerd vervoer op het terrein van de begraafplaats te rijden. Een rouwauto en volgauto's kunnen tijdens een uitvaart de oprijlaan gebruiken.

Op de natuurbegraafplaats worden werkzaamheden conform de werkinstructies van het Protocol Natuurbegraven uitgevoerd. Dit protocol kunt u inzien via onze website. Het protocol is er op gericht om verstoring van de natuur te voorkomen.

Ceremonie
Om de rust te behouden streeft natuurbegraafplaats Bosdrift er naar om maar één ceremonie per dagdeel te houden. De medewerkers van Uitvaartstichting Hilversum regelen de afstemming en planning van de ceremonies in overleg met de uitvaartondernemer. Nabestaanden en uitvaartondernemers dienen uiterlijk 48 uur voor de ceremonie contact op te nemen met de beheerder. Op deze manier kan Uitvaartstichting Hilversum voorzien in een goed verzorgde ceremonie. Ceremonies kunnen van maandag tot en met zaterdag plaatsvinden. ln overleg met een medewerker van Uitvaartstichting Hilversum maakt u afspraken over aanvangstijd en eindtijd, ook is het mogelijk om een avonduitvaart te houden.




Na de begrafenis mogen de grafstukken (bloemen) nog twee weken op het graf blijven liggen. Bij overige gedenkmomenten is het alleen toegestaan om niet verpakte snijbloemen op het graf te leggen. Deze mogen vijf dagen blijven liggen. Na deze periode worden de bloemen door de beheerder van het graf verwijderd.

Materialen in het graf
De grafkist of de urn is gemaakt van natuurlijk afbreekbare materialen. Hiervoor zijn vele mogelijkheden. Begraven kan ook in een lijkwade van natuurlijk materiaal, en op een opbaarplank. Ook ingeval van het bijzetten van een urn zijn verschillende biologisch afbreekbare urnen verkrijgbaar via Uitvaartstichting Hilversum. De kleding die de overledene draagt en de persoonlijke bezittingen die in de kist worden gelegd, zijn gemaakt van natuurlijk afbreekbaar materiaal. Het is (wettelijk) niet toegestaan om batterijen of chemische stoffen in de kist mee te begraven. ln een pacemaker is ook een batterij aanwezig. Om deze reden dient de pacemaker voor de begrafenis verwijderd te worden. Uw begrafenisondernemer kan u hierover informeren. Enkel voor in het lichaam aanwezige protheses geldt deze restrictie niet.

Grafafdekking en grafbeplanting
Bij het openen van het graf wordt de toplaag met de aanwezige flora en fauna zorgvuldig verwijderd en apart gelegd. Bij het sluiten van het graf wordt deze toplaag weer teruggeplaatst, hierdoor wordt het graf direct opgenomen in de natuur. De natuur onderhoudt het graf. Snoeíen, wieden of harken is niet toegestaan. Nabestaanden kunnen een houten gedenkteken in de vorm van een onbehandelde boomschijf (laten) plaatsen als markering van het graf, deze kunnen van elkaar verschillen. Op dit gedenkteken kunt u een eigen tekst (naam, geboorte- en sterfdatum) laten graveren. De gedenktekens worden door de natuurbegraafplaats gemaakt en beschikbaar gesteld. Grotere of andere boomschijven zijn niet toegestaan. Een afbeelding of iets dergelijks ingraveren, op deze zelfde schijf, kan soms (afhankelijk van de wens) en de meerkosten zijn voor uw eigen rekening. De gedenktekens voldoen aan de volgende afmetingen:
Gedenkteken
· Doorsnede circa 4O centimeter
· Dikte circa 1O centimeter

Niet toegestane materialen en/of planten worden direct verwijderd. Het gedenkteken wordt drie
maanden bewaard. U wordt per brief of email verwittigd wanneer het gedenkteken klaar is. U kunt een afspraak maken om deze op te halen bij het kantoor op de Bosdrift. 

Klachten en suggesties
Natuurbegraafplaats Bosdrift stelt alles in het werk om uw bezoek aan de natuurbegraafplaats zo prettig mogelijk te laten verlopen. Als u hierover niet tevreden of wanneer u suggesties heeft, verzoeken we u contact op te nemen met onze servicemanager, dhr. GJ Bruggeman van Uitvaartstichting Hilversum. Mocht er schade ontstaan aan natuurbegraafplaats Bosdrift tijdens uw bezoek of treft u schade aan, dan wordt u verzocht dit te melden bij eerdergenoemde servicemanager van Uitvaartstichting Hilversum, tel. 035-6210960. Er wordt dan gezorgd voor een zo spoedig mogelijk herstel.


Uitvaartstichting Hilversum
Bosdrift 12 , 1215 AL Hilversum www.uitvaartstichtinghilversum.nl 
Uitvaartstichting Hilversum	Tel. 035-6210960		
Bosdrift 12, 1215 AL Hilversum
www.uitvaartstichtinghilversum.nl      info@uitvaartstichtinghilversum.nl 		

image1.png
UITVAARTSTICHTING HILVERSUM




